
Instrukcja
Wiata śmietnikowa H0

Elementy wycięte z kartonu można kleić np klejem typu wikol, na miejsca widoczne po wypalaniu
laserem trzeba położyć najlepiej kilka warstw farby.

Warto podpory, dach oraz ściany pomalować osobno.

Na początek kleimy dwie boczne ściany do tylnej ściany wiaty, tak aby kolejne warstwy cegieł
zazębiały się nawzajem, ważne aby dziury były od strony tylnej ściany. Kleimy tak aby faktura

cegieł była po zewnętrznej stronie wiaty.

Następnie kleimy dwie krótkie ściany z przodu wiaty, również tak aby kolejny warstwy się
zazębiały a struktura cegieł była po zewnętrznej stronie wiaty.



W kolejnym kroku przyklejamy podporu dachu po dwóch stronach śmietnika, montujemy je na
ścianach wiaty tak aby pierwsza i ostatnia podpora były na krańcach ściany.

Pomalowane wcześniej drzwi wklejamy między ściany przednie



Całość przyklejamy do podstawy tak aby ściany wiaty były po stronie zewnętrznej niebieskiej linii

Na koniec malujemy i waloryzujemy dach, który przyklejamy tak aby przykrył podpory dachu.


